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Tisková zpráva z
benefičního koncertu 

Nadace SPONTE SUA, o.s. uspořádala charitativní  koncert   v nákupním centru Olympia 
v Mladé Boleslavi, dne 19.12.2010, pod záštitou primátora města Mladá Boleslav, Raduana 
Nwelatiho. 

Při  organizaci  koncertu  pomáhalo  i  občanské  sdružení  DMO  POBYTY,  které  pořádá 
rehabilitační pobyty pro lidi postižené dětskou mozkovou obrnou. Občanské sdružení tak mohlo 
prezentovat své minulé, ale i budoucí aktivity, jichž má v plánu mnoho. Dalším, kdo se účastnil 
příprav koncertu, byla firma Help Centrum, zastoupená Mgr. Helenou Šádkovou, která poskytla 
elektrický vozík jako dar pro vylosovaného výherce. 

Samotný koncert zahájila zpěvačka  Klára Šedová a poté vystoupil  se svými písničkami 
Filip  Šubr,  který  zároveň  připomněl  mnoha  divákům  účel  tohoto  setkání.  Následně  byli 
moderátorem koncertu, Lubošem Dvořákem, vyzváni zástupci nadace Sponte Sua, Ing. Josef 
Šikýř a Martin Plíhal, aby spolu s radním města Mladá Boleslav, Miroslavem Olšákem, vylosovali 
zájemce o elektrický vozík v hodnotě 60.000,-Kč. Šťastnou majitelkou se tak stala Dana Vávrová 
z Bělé pod Bezdězem, které tímto gratulujeme k výhře a přejeme ji s vozíkem mnoho šťastných 
kilometrů. 

Poté  Kateřina  Maxová  z občanského  sdružení  DMO  Pobyty,  jako  zástupkyně  tělesně 
postižených,  poděkovala  zástupcům  firem  JM  Partners  a  Abrasiv  za  dosavadní  spolupráci 
a předala jim věcné dary. 

Nakonec vystoupila  úspěšná revivalová kapela  ABBA Stars,  která nám tak připomněla 
největší hity této švédské skupiny. 

Na koncert přišlo mnoho našich klientů i asistenti a také nás z velké dálky přijel podpořit 
ředitel lázní Vráž u Písku, pan Ing. Jiří Veselý, který byl z koncertu a doprovodných akcí velmi 
nadšený. 

Součástí koncertu byla i prezentace občanského sdružení DMO Pobyty, díky které se široká 
veřejnost mohla seznámit s programy rehabilitačních pobytů a zároveň si mohli odnést i letáky 
obsahující účel těchto pobytů. 

Tímto bychom chtěli  poděkovat  i  dalším lidem a firmám, jež nám pomohli  s organizací 
koncertu a prezentací různých subjektů:

Nadace SPONTE SUA,Help Centrum Mladá Boleslav,  Grafické studio Václava Renzy z Bělé 
pod Bezdězem, Cukrárna Za rohem v Mnichově Hradišti, Tiskárna BOOTISK Kolín, Firma HACH, 
J. Blažek Sklo Poděbrady, spol. s r.o., paní Rejzková za zapůjčení kasičky.

       Renáta Marešová, místopředseda
občanského sdružení DMO POBYTY o. s.  

V Mladé Boleslavi dne 21.12.2010  
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